



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD VIROVITICA**  
**GRADSKO VIJEĆE**

Klasa: 021-02/18-01/10

Ur.broj: 2189/01-07/3-18-8

Virovitica, 21. prosinca 2018.

**ZAPISNIK**

sa 15. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice održane dana 16. studenoga 2018. g. s početkom u 16,30 sati.

Predsjednica Lahorka Weiss utvrđuje da je sjednici nazočno 19 vijećnika i to: Dalibor Per, Lahorka Weiss, Vlado Hodak, Marko Zelenika, Ivan Čavarušić, Miljenko Sabo, Domagoj Hercigonja Gordana Domjanić, Željka Francetić, Hrvoje Belobrk, Josip Perović, Dino Pavoković, Marinko Kukić, Vlatka Drimal Nada Bartolić, Zdravko Rengel Siniša Prpić, Vladimir Čordašev i Darko Lešković.

Odsutni: Davor Špoljarić i Dražen Kurečić koji su izostanak opravdali

Ostali nazočni: Gradonačelnik Ivica Kirin, zamjenica gradonačelnika Vlasta Honjek Golinac, pročelnici: Đurđa Aragović, Mirjana Terlecky, Kristijan Sabo, Siniša Palm, Alen Bjelica, Boris Horvat, zatim Zvonko Kožnjak direktor Plina VTC d.o.o., Matija Mustać direktor Poslovnog parka Virovitica d.o.o., Margareta Ptiček, direktorica Virkoma d.o.o. Virovitica, Tihana Harmund ravnateljica Razvojne agencija VTA Vlado Šušak ispred Flore VTC d.o.o., Mirela Krmpotić predsjednica Gradskog savjeta mladih Grada Virovitice predstavnici vijeća mjesnih odbora Grada Virovitice, te predstavnici tiska i televizije.

Predsjednica Lahorka Weiss napominje da prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda nije bilo, te za sjednicu predlaže slijedeći

**Dnevni red:**

1. Aktualni sat
2. Usvajanje Zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice
3. Usvajanje Zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice
4. Donošenje Proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu i projekcija za 2020. i 2021. godinu
5. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu
6. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. g.
7. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini
8. Donošenje Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2019. godinu
9. Donošenje Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za 2019. godinu
10. Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu

11. Donošenje Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2019. godinu
12. Donošenje Programa utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i koncesije za ribnjake za 2019. godinu
13. Donošenje Odluke o kratkoročnom zaduženju Grada Virovitice
14. Donošenje Odluke o prodaji visine udjela Grada Virovitice u trgovačkom društvu Plin VTC d.o.o.
15. Donošenje Odluke o rasporedu sredstava za financiranje političkih stranaka koje imaju člana u Gradskom vijeću Grada Virovitice u 2019. godini
16. Donošenje Programa rada Gradskog vijeća Grada Virovitice za 2019. godinu
17. Razmatranje Informacije o gospodarstvu grada Virovitice za 2017. godinu
18. Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi
19. Donošenje Odluke o vrijednosti boda (B) za obračun visine komunalne naknade u Gradu Virovitici
20. Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Novo groblje
21. Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju naziva ulica i trgova na području naselja Virovitica
22. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o kioscima
23. Donošenje Odluke o dopuni Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Virovitice
24. Donošenje Odluke o izmjeni Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću Poslovni park Virovitica
25. Donošenje Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Orahovica za 2019. godinu
26. Razmatranje Programa rada Gradskog savjeta mladih Grada Virovitice za 2019. godinu
27. Pitanja i prijedlozi

Predloženi dnevni red je sa 19 glasova „za“ jednoglasno usvojen.

Ad 1.)

*Aktualni sat*

Predsjednica Lahorka Weiss napominje da će prvi postavljati pitanja predsjednici klubova vijećnika slijedećim redoslijedom: ispred Kluba HDZ-a, HSLS-a i HSP AS-a Miljenko Sabo, ispred Kluba vijećnika SDP-a, HSS-a i nezavisne vijećnice Marinko Kukić, ispred Kluba vijećnika HSPD-a MOST-nezavisnih lista Siniša Prpić, te vijećnik Hrvoje Belobrk.

Miljenko Sabo prvo pitanje upućuje Kristijanu Sabi: kako ja na dnevnom redu sjednice donošenje nove odluke o komunalnoj naknadi, zbog čega se donosi, te moli da se na primjeru od 80-100m<sup>2</sup> korisnog prostora objasni što će to značiti za građane? Zatim postavlja pitanje što je sa Programom zaštite divljači na području Grada Virovitice i kakva je suradnja sa lovačkim udrugama po tom pitanju? Slijedeće pitanje upućuje gđi. Aragović: kako napreduju radovi u Dvorcu i parku, da li se odvijaju planiranom dinamikom, da li će se šetnica ispred Gimnazije moći koristiti za promet osobnih i dostavnih vozila? Treće pitanje upućuje pročelniku Bjelici a vezano za stipendije studenata: hoće li se i ove godine raspisivati natječaj za stipendije, koliko studenata trenutno prima stipendiju, koliki je mjesečni iznos stipendije, da li studenti uredno izvršavaju svoje obveze? Postavlja pitanje gradonačelniku što je sa izgradnjom bazena u Virovitici, što se poduzima po tom pitanju i što će napraviti u svezi prometnih gužvi u centru Virovitice i prometovanju teških kamiona kroz centar grada? Zadnje pitanje upućuje pročelniku Palmu: na današnjem dnevnom redu je odluka o visini sredstava za program javnih potreba za

obavljanje djelatnosti HGSS-a, stanice Orahovica za 2019. g., što to konkretno znači za Grad Viroviticu? Zahvaljuje gradonačelniku i suradnicima jer je kreće izgradnja škole u Čemernici.

Kristijan Sabo odgovara da odluka o komunalnoj naknadi usklađuje sa Zakonom o komunalnom gospodarstvu te ima izmjena u definiranju i načinu obračuna. Donosi se i odluka o visini boda komunalne naknade. Do sada je taj bod bio na mjesečnoj bazi, a sada na godišnjoj bazi. Obračun komunalne naknade će biti na godišnjoj razini, ali mi zadržavamo u našoj odluci da se ipak može mjesečno plaćati kako ne bi bio odjednom veliki teret za građane. Što se tiče komunalne naknade, ona će se povećati zbog korekcije cijena na tržištu, povećali smo bod u prosjeku za 10% u svim zonama. U III komunalnoj zoni povećali smo koeficijent sa 0,6 na 0,65. Građani će u I i II zoni imati veću komunalnu naknadu za 10%, a u III zoni 19,5%. Povećanje u I zoni biti će 5,00 kn za stambeni prostor od 100m<sup>2</sup>, u II zoni 4,00 kn, u III zoni 5,70 kn. Komunalna naknada bi se povećala sa 12.130.000 kn na 13.426.000 kn, što je povećanje od 1.300.000 kn na godišnjoj razini, odnosno godišnje bi se prihod povećao za 10,7%. Komunalna naknada će se moći, osim za održavanje komunalne infrastrukture, koristiti i za gradnju komunalne infrastrukture. Vezano za program zaštite divljači, nakon odluke Gradskog vijeća i proglašenja površine izvan lovišta na području grada Virovitice, Grad Virovitica je ugovorio izradu programa koji je u lipnju bio predstavljen. Osnovano je povjerenstvo, poslano je na suglasnost u Ministarstvo poljoprivrede. Suglasnost je došla u 10. mjesecu i čekamo od Ministarstva zaštite okoliša rezultat o ocjeni prihvatljivosti plana za ekološku mrežu i kada to dođe, imat ćemo sve akte potrebe za ugovaranje programa sa nekom tvrtkom ili lovačkim društvom koji mogu zadovoljiti te uvjete. Planiramo da ćemo do kraja godine imati to ugovoreno.

Đurđa Aragović vezano za projekt obnove Gradskog dvorca i parka napominje da radovi idu jako dobro. Sa izvođačima radova na dvorcu je dogovoreno da će do zime završiti fasadu. Zastoj je bio na dvorcu jer smo dali napraviti novi projekt statičke konstrukcije jer je bilo problema sa ojačanjima zgrade. Sada je to riješeno, radovi idu zadovoljavajućim tempom i konzervator koji nas prati je zadovoljan sa svime što se tu događa. S obzirom da je dvorac puno kompleksniji nego radovi u parku i ima kasniji rok završetka. Stoga smo uputili dopis izvođačima radova na parku da produže rok izvođenja radova da bi se park završio nakon što se završi dvorac, jer izvođaču radova na dvorcu treba pristup. Nisu završeni radovi na konzervaciji i prezentaciji arheološkog lokaliteta. Tu se tri puta provodila javna nabava i jako je teško naći izvođača. To će raditi Radnik s kojim je dogovoren tempo radova i završit će se donji park, osim dijela koji ide od Policije koje će se zadnje završiti nakon što se izmakne pristupna cesta, i onda će se završiti radovi na gornjem i donjem parku. Mostovi se završavaju, rješenja su dogovorena i sve ide svojim tijekom. Za završetak dvorca rok je 3. mjesec i izvođač nije najavio produženje roka, međutim ako ne stignu, postavljen je rok 30.05. do kada vjeruje da će se sve biti gotovo.

Gradonačelnik Ivica Kirin na pitanje vezano za bazen, odgovara da s obzirom da se je postojeći bazen srušen jer se nije mogao zadržati u postojećem prostoru, odlučeno je bazen preseliti tamo gdje mu je najprikladnije mjesto zbog drugih sadržaja koji tamo idu, a to je lijeva strana vojarne. Upravo jučer je podnesen zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za izgradnju kompleksa Bazensko-športsko-turistički centar koji se sastoji od tri bazena: manji bazen 25x15m koji će biti napravljen u skladu sa Hrvatskim plivačkim savezom kako bi se mogla održavati natjecanja i koji će biti pripremljen za natkrivanje. Svi građevinski radovi će biti pripremljeni za natkrivanje, ali neće se natkrivati jer će sva tri bazena biti otvoreni, grijani bazeni, a neće se natkrivati dok se god ne riješi izvor tople vode s obzirom da su dozvole predviđene kroz plinsko dogrijavanje, a mi tamo planiramo izgraditi geotermalni bunar. Stoga su pokrenute aktivnosti preko naše tvrtke Poslovni park. Već su obavljani razgovori, odnosno pripremaju se aktivnosti

s obzirom da je izrađena predstudija. Koncept bazen na koji se do sada virovitičani navikli, imati jedan veliki bazen 25x50m i jedan mali dječji, je prošlost s obzirom da se ti bazeni iz ničega ne mogu financirati ili sufinancirati, niti predstavljaju dodano dobro, osim luksuza građanima koji bi morali sami financirati. S obzirom da nama ne treba običan bazen jer imamo jake plivačke klubove i udruge građana, i s obzirom da smo od Vlade RH dobili vojarnu, planiramo napraviti sportsko-rekreacijski kompleks. Nakon savjetovanja sa stručnjacima, odlučili smo se za tri bazena: jedan manji kao u Barcsu koji će za sada biti otvoren, a kasnije će se natkriti, drugi veliki od 1200 m<sup>2</sup> i koji će biti dubine 80 cm sa toboganima kroz koje će teći voda, i treći manji bazen od 300m<sup>2</sup> polunatkriiveni dubine od 0,5m do 30 cm za najmanje. Sa ova tri bazena dodali smo bitan aspekt a to je turističko-gospodarski razvoj. Već imamo prvi upit od Aquaprofita, mađarske tvrtke koja se bavi hotelima a dali smo i drugim potencijalnim investitorima da to pogledaju i daju svoje mišljenje da li ti bazeni odgovaraju takvom sadržaju, i dobili smo zeleno svjetlo. Uz bazene odmah će se raditi i veliki sportski teren, dječje igralište i jedno multifunkcionalno igralište za sve generacije. Ne samo za djecu, nego i za one najstarije tzv. vježbanje na otvorenom. Parking će se rješavati preko puta bazena koji će biti iza samog strelišta i tvrtke Virkom, a parking će poslužiti i za Viroexpo. Ti bazeni otvaraju perspektivu i domaćim investitorima kao što je g. Baturina koji će raditi ogroman dom za umirovljenike, a planira raditi još neke sadržaje. Upravo takvi aspekti razvoja turizma i privlačenje gostiju, stvaranje dodatne vrijednosti na prostoru Vojarne, omogućit će da ljudi dolaze ovamo. Vrijednog bazena je 27 mil. kuna bez PDV-a (sa PDV-om 34 mil. kuna). Tražimo model i u pregovorima smo kako da izfinanciramo bazen kao strateški projekt Grada Virovitice za ovih pet slavonskih županija. Bazeni će biti zatvoreni, sa će se raditi konstrukcije kao da će se zatvarati čim dođemo do geotermalne vode. Kada riješimo papirologiju i kada dobijemo dozvolu za eksploataciju geotermalne vode, odmah pripremati konstrukciju i prema tome radimo projekte, da natkrijemo bazen kako bi bio u funkciji tijekom cijele godine. Operativni trošak samog bazena smanjiti će se upravom tom toplom vodom koja će omogućiti da se bazen koristi 365 dana u godini. Što se tiče komunalne naknade, napominje da ima i puno smanjenja i olakšica za gospodarstvo, upravo zato jer želimo potaknuti zaposlenje i veće plaće. Vezano za promet, napominje da se čeka da se završi cesta u Suhopolju i da se sjeverna obilaznica stavi kompletno u funkciju. Kada se spoj na D2 završi i kada Hrvatske ceste preuzmu i kompletno završe taj dio pravca, promet će se tranzitni izmjestiti, a pogotovo kamionski i više se neće tranzitni promet voziti kroz grad, osim za ona vozila i kamione gdje su tvrtke osnovane uz navedeni koridor. Upozorava sve vlasnike kamiona koji se nalaze u zonama gdje nije predviđen promet kamionima, da razmišljaju o tome da si nađu rezervne lokacije, ili će svoj pretovar raditi na našem carinskom terminalu. Donijet ćemo odluku o potpunoj zabrani svim kaminima iznad 7,5 t bez posebne dozvole. Grad se uređuje i više si ne možemo dozvoliti luksuz da netko pije kavu sa šleperom, doma u ulici koja za taj promet nije predviđena. Poziv sve da se na vrijeme informiraju u gradskoj službi oko pretovara na carinskom terminalu. Grad je našao rješenje prije 15 godina u Poduzetničkoj zoni II kada smo ponudili našim obrtnicima da se isele iz stambenih i drugih neuvjetnih lokacija, pod povoljnim uvjetima u zonu i da tamo obavljaju svoju djelatnost s obzirom da im roba dolazi u velikim količinama kamionskim prometom. Biti će točno propisane ceste na kojima će se moći kretati kamionski promet i to ne oni koji će biti u tranzitu, nego oni koji imaju dozvolu. Za sve ostalo, u dogovoru sa policijom, biti će kažnjavanje. Došlo se do toga da se za održavanje tih cesta mora korigirati komunalna naknada jer se nema odakle to plaćati s obzirom da je komunalna naknada strogo namjenska.

Odgovor na pitanje vezano za stipendije dao je Alen Bjelica ističući da će, Grad Virovitica kao i svake godine, ove godine raspisati natječaj za stipendiranje. Svi stipendisti do 31. listopada trebaju dostaviti potvrdu o svom statusu na sveučilišnom studiju. Pohvaljuje studente s obzirom da su svih 22 studenta koji su u sustavu stipendiranja donijeli potvrđnice, a jedna studentica je

zatražila mirovanje zbog zdravstvenih razloga, dok je ove godine diplomiralo čak osam stipendista. U proteklih 5 godina bilo je 28 stipendiranih studenata, a proteklih 12 godina 107. Natječaj će se raspisati kroz 7-10 dana nakon što se sastane Povjerenstvo za dodjelu stipendija, i to za 10 stipendija, od toga 3 stipendije za stipendije prvih godina studija, i 7 stipendija za studente viših godina. Iznos stipendije je 800 kn mjesečno, svih 12 mjeseci, odnosno 9.600 kn godišnje a u proračunu je osigurano 300.000 kn. Ističe da nije samo stipendiranje studenata koji studiraju van grada Virovitice. Grad Virovitica je za Visok školu u turizmu i informatici dao zgradu, oslobodio je plaćanja komunalnog doprinosa i svih ostalih davanja i za studentski centar i za studentski dom. Izdvojili smo 1 mil. kuna vlastitih sredstava za uređenje Visoke škole, te ističe da nisu samo stipendije ono što doprinosi visokom obrazovanju studenata, a tu je i virovitički model kroz koji Grad Virovitica svake godine financira rad Visoke škole sa 100.000 kn.

Siniša Palm odgovarajući na pitanje u vezi HGSS-a Orahovica, napominjući da je Hrvatska gorska služba spašavanja je, prema Zakonu o sustavu civilne zaštite jedna od operativnih snaga civilne zaštite, a Grad Virovitica ju je uključio u svoj plan zaštite kao snagu na koje se oslanja u slučaju katastrofa i velikih nesreća. Stanica se nalazi u Orahovici, a financiraju je svi gradovi i općine naše županije. Grad Virovitica nastoji stanicu premjestiti u adekvatan prostor na području grada, pa smo tako od Ministarstva državne imovine dobili jedan prostor u ulici M. D. Bogdanića na raspolaganje koji je dan na korištenje HGSS-u. Do sada je HGSS imao svoju ulogu kod katastrofa i velikih nesreća, izvlačili su ljude koji su imali nesreće npr. prilikom branja gljiva i slično. Prema Zakonu o HGSS-a, Grad je dužan financirati HGSS a prema Programu koje donosi Gradsko vijeće.

Marinko Kukić postavlja pitanje, nakon pobrojanih uspjeha u graditeljstvu i realiziranim projektima, da li se može prezentirati statističke podatke o prosjeku plaća građana Virovitice, visini BDP-a za grad Viroviticu i usporediti ih sa ostalim gradovima u Republici Hrvatskoj? Drugo, u kojoj je fazi izgradnja tvornice i objekata tvrtke VVF Agrotec? Treće, kako i na koji način je tvrtke Plin d.o.o. postala vlasnik distribucijske mreže? Četvrto, početkom lipnja, Gradsko vijeće Grada Virovitice donijelo je Plan raspolaganja poljoprivrednim zemljištem. Nedavno smo putem medija saznali da je ministarstvo poljoprivrede prihvatilo program 38 gradova i općina a da su ostali zbog manjkavosti dokumentacije odbijeni. Da li je Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Grada Virovitice usvojen ili ne, te kada će biti raspisan natječaj za zakup državnog poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske s kojim raspolaže Grad Virovitica? Sjeverna strana nogostupa u Strossmayerovoj ulici, s obzirom da drvored stvara probleme u kanalizacije gdje korijeni drveća podižu nogostup i uništavaju vlasnicima objekata ograde, da li planirate sanirati taj dio drvoreda da bude u funkciji?

Gradonačelnik Ivica Kirin na pitanje vezano za plaće, napominje da je pitanje neuobičajeno s obzirom da grad ne određuje plaće, već daje olakšice i stvara uvjete, a svaki poslodavac je taj koji određuje plaću. Vodi se porezna reforma koja nije završila, određene olakšice su dane. Određeni poslodavci pregovaraju svakodnevno s Vladom, i mi očekujemo da se poveća taj dio za plaće. Grad Virovitica je donio mjere i olakšice da se one sa više od 30 zaposlenih oslobodi pola komunalne naknade. Svašta oslobađamo, ali na plaćama se to previše i ne vidi. Zašto su plaće relativno male leži u tome kojom se vrstom gospodarstva bavite. Da smo na moru i da se bavimo turizmom imali bi velike plaće, povećan BDP. U Virovitici, Slavoniji koja ovisi o nisko produktivnim proizvodnjama kao što je tekstilna, drvni, metalno prerađivački i drugi, plaće su takve kakve jesu. Sreća je naša što smo administrativno sjedište pa je bolnica ovdje, administrativne službe, trgovački centri pa smo u prosjeku Hrvatske. Što se tiče same statističke

plaće i BDP-a dobit ćete napisмено kada budemo mogli usporediti s ostalim gradovima. Mi smo negdje na pola. Grad Virovitica relativno jako dobro stoji u odnosu na županiju što se vidi po BDP-u i stupnju razvijenosti. Vlada RH donijela je stupanj razvijenosti gdje Virovitica spada VI kategoriju, među razvijene gradove. Ono po čemu smo negativni, to su male plaće. I poslodavcima i državi mora biti interes povećati plaće kako bi smo mlade ljude motivirali da ostanu ovdje. Činjenica je da stojimo lošije od Zagreba, sjeverne Hrvatske i dalmatinskih gradova. Što se tiče proizvodnje i tvornice za koju ste pitali, nije potpisan ugovor jer smo tražili bankovne garancije što je i dužnost gradonačelnika kako bi se zaštitio interes grada. Gradonačelnik je zadužen da prati zakonitost ugovora i svaki investitor mora dokazati da ima financijsku sposobnost. Vezano za Plin, podsjeća da je 2009.g. zbog zakona došlo do razdvajanja plinske djelatnosti iz dotadašnje tvrtke Virkom, gdje je zakonodavac naredio da se plinska i toplinska djelatnost ne mogu više obavljati u tvrtci koja se bavi komunalnom djelatnošću distribucijom vode i zbrinjavanje otpadnih voda. Svaka općina je dobila 7% iako oni nemaju niti jedan plinski priključak i nisu sudjelovali u tome, ali se nije moglo utvrditi što se financiralo iz cijene vode i plina, nego su revizori rekli da se pod istim uvjetima kako je osnovana tvrtka, mora izdvojiti sa istim udjelima, i to smo napravili. Odlučili smo da idemo u prodaju Plina i prodajemo svu imovinu Plina. S obzirom da je uvjet koji smo dali kod prodaje bilo i nove investicije s obzirom da se radi o cijevima starim i do 40 godina, vlasništvo distribucijske mreže je na tvrtki Plin i ona ide u prodaju. Vezano za poljoprivredu zemljište, napominje da je Grad Virovitica bila među prvima koja je napravila Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem, da bi nam oni vratili da treba nešto popraviti. U međuvremenu, nigdje u Hrvatskoj se nisu, od gradova, nitko nije raspisao natječaj za poljoprivredno zemljište, nego su svi na usaglašavanju. Tako i mi čekamo sitne izmjene. Nakon usaglašavanja sa ministarstvom, očekujemo da ćemo za iduću sjetvenu godinu raspisati natječaj. Do tada, svi koji su u posjedu, dobili su produženje ugovora. Vezano za drveće u Strossmayerovoj ulici, podsjeća na prozivanje zbog sječe drveća u parku. Napominje da kada se radi o simbiozi čovjeka i prirode, prvi je čovjek, drugo su drveća za koje je napravljen i zeleni katastar među prvima u RH, koji će biti prezentiran Gradskom vijeću, treće su životinje i po tom redoslijedu se odlučuje. Došlo je do problema zbog intervala jače suše kada je drveće tražilo vlagu i našlo je na spojevima i ušlo u kanalizaciju. Sanirat ćemo sve štete i nećemo rušiti dokle god ne budemo vidjeli koja je šteta. Odvagat će se što je jednostavnije: posaditi opet velika drveća ili zadržati ova uz sanaciju kanalizacije. Poziva sve građane koji imaju problem da zovu Komunalni info-centar na 08009995. Ono sve što je naša obaveza i dužnost je da saniramo štetu zajedno sa komunalnim poduzećima, ali ne na štetu građana jer oni ne mogu biti krivi za štetu koja je nastala prirodnim efektom.

Marinko Kukić vezano za pitanje o prosjeku plaća, pojašnjava da je pitanje postavio ponukan tekstom na virovitičkom portalu gdje je pisalo da smo crna rupa u Hrvatskoj po visini plaća, ali je zadovoljan odgovorom gradonačelnika. Što se tiče tvrtke VVF Agroteh, bila je pompozna najava, te je očekivao da će to biti bogom dano da se ljudi ne sele u Njemačku, ali izgleda da će se ipak seliti u Njemačku. Tvrtka Plin je postala vlasnik distribucijske mreže. Konkretno za Čemernicu, 1995./96.g. 100 domaćinstava u Čemernici je platilo 1.300 DEM za izgradnju plinske mreže. Mreža je dana na upravljanje tadašnjem Virkomu, a sada plinska mreža u Čemernici postaje predmet prodaje. Kako je moguće da se nije pitalo žitelje Čemernice da li se slažemo sa prodajom naše imovine? Kako može biti nešto što je privatno predmetom prodaje tvrtke Plin?

Gradonačelnik Ivica Kirin podsjeća da se prije plaćalo i za vodovodnu, plinsku mrežu, telefonske kablove. Napominje da građani Čemernice ne mogu biti u vlasništvu jer je to zemljište državno, a sada time upravljaju Hrvatske ceste a jednim dijelom grad. Drugo, te sve

cijevi su davno amortizirane. Građani Čemernice su na izborima izabrali gradonačelnika da u njihovo ime zastupa Grad, provodi sve aktivnosti lokalne samouprave i prodaje i trži najbolje što može po zakonu za dobrobit svih građana grada Virovitice. Problem kod plinske mreže je taj što se nije sustavno ulagalo i država je bila maćeha i tjerala lokalne distributere u propast. Cijevi su dale svoje i novi koji dođe morat će uložiti u nove sustave i nove cijevi. Mi smo donijeli odluku da nađemo najboljeg kupca. Slaže se da je nekorektno kod T-coma jer se i danas ne zna čije su to žice koje smo mi platili. Svi stariji se sjećaju kako se gradile ceste i nogostupi, a danas građane ne tražimo niti kunu.

Siniša Prpić ne slaže da gradonačelnik nema utjecaja na visinu plaće, s obzirom na prirez koji je u Samoboru 0, a kod nas je 10%. Danas ćemo imati odluku o 10-19% povećanja komunalne naknade, a prije 6 godina digli smo je za 100%. Možemo li očekivati da invalidne osobe i osobe starije životne dobi mogu dočekati da Grad Virovitice preko svoje VTA agencije povuče dio novca iz EU koji nije mali, a radi se o 2,1 mlrd kuna, da se pokuša izgraditi liftove u one zgrade koje liftove nemaju, a na taj način bi povisili vrijednost svoje nekretnine? Drugo, na posljednjoj sjednici pitao je na koji način i uz koju popratnu dokumentaciju je odvezena drvena masa iz Gradskog parka i vojarne? Rečeno je da ću dobiti napismeno papire iz kojih je vidljivo na koji način i tko je realizirao sječu, odvoz, te ugovor iz kojeg se vidi kako je sklopljen posao. Do danas nije dobio ništa, te to moli u pisanom obliku. U proračunu za 2019. g. predviđeno je kreditno zaduženje Virovitice u visini od 74 mil. kuna. Ove godine su HDZ i partneri digli ruku za kreditno zaduženje od 50 mil. kuna. Koji to pokazatelj u gospodarstvu, broju stanovnika ohrabruje gradonačelnika i ovu gradsku vlast da imamo ovakva ogromna zaduženja građana Virovitice, kada znamo da nam je broj zaposlenih od 2009.g. pao za 18%, sa 10.800 na 8.800?

Tihana Harmund, ravnateljica Razvojne agencije VTA Virovitica, pojašnjava da agencija za udruge općenito rako jako mnogo. Godišnje ima preko 100 napisanih projekta za udruge s područja grada, a svima se i pišu i provode projekti besplatno. Puno se radi i za udruge osoba s invaliditetom, nedavno je prošao projekt „Zaželi“ za Udrugu slijepih sa oko 1.5 mil. kuna. Što se tiče natječaja za liftove, mora provjeriti jer ovo što je do sada bilo, bilo je za javne zgrade. Preko prekograničnog natječaja Hrvatska - Mađarska uspjeli smo realizirati lift u OŠ Ivane Brlić-Mažuranić za djecu sa invaliditetom, blizu 200.000 kn. Ukoliko bude bilo, mi ćemo napisati projekt, ali tu je i pitanje vlasništva, pitanje predfinanciranja i sufinanciranja. Ukoliko bude mogućnosti, stojimo na raspolaganju.

Gradonačelnik Ivica Kirin vezano za prirez, i na usporedbu sa Svetom Nedjeljom napominje da može prirez u Virovitici biti 0%, ali onda nema vrtića, nema muzeja, nema kina, kazališta, gradske čitaonice. Virovitica se, za razliku od Svete Nedjelje na nalazi uz autocestu i uz Zagreb gdje svi rade, te podsjeća da prema mjestu stanovanja radnika ide porez. Ako građani Virovitice na referendumu donesu odluku da žele 0 porez, komunalna naknada 0, ali onda nema čišćenja, održavanja. Kada smo odlučivali o razvoju grada, imali smo dva smjera: jedan je bio da imamo nisku komunalnu naknadu i da se ništa ne ulaže i grad bi ostao netaknut. Drugi je da se razvijamo po srednjim cijenama, dovučemo novac i gradimo ovo što gradimo. Vezano za drvenu masu, izražava žaljenje ako g. Prpić nije dobio odgovor. A sram može biti sve koji su sudjelovali u pisanju kaznene prijave za dvorac i drvenu masu. Što se tiče drvne mase, dobit ćete pisani odgovor. Vezano za proračun, 50 mil. kuna smo digli kredit i to je jedino što će sada biti opterećenje, i za još neke projekte koje ćete dobiti popisano za koje ćemo se zadužiti. 84 mil. kratkoročnog zaduženja je stoga što moramo predfinancirati europske projekte. To znači da dok nama Europska komisija ili ministarstvo ne isplati novce, mi moramo dati dobavljačima. S obzirom da smo u projektu 56 mil. kuna za izgradnju dokumentacije brze ceste i s obzirom da imao problema s radnom snagom, prema svim pokazateljima Virovitica se nije srozala po broju

stanovnika. Na nama je da zajedno sa državom i kroz prireze i kroz ostala davanja, kao što dajemo besplatno udžbenike, sufinanciramo vrtić, mlade obitelji, da se ljudi vrate u svoj grad.

Siniša Prpić podsjeća da je rekao prije par godina da ćemo tražiti radnu snagu. Ulazimo u kreditno zaduženje od 90 mil. s kamatom, što je oko 110 mil. kuna. Samo u protekloj godini, odnosno u ovoj 2018. g. imate za izgradnju, rekonstrukciju i uređenje javne površine 12 mil. kuna. U ovom kreditnom zaduženju od 74 mil. kuna je zaduženje od 36 mil. kuna od čega otpada na bazen 26 mil. kuna. Zaduživanje više od 100 mil. kuna, da li će biti problem za proračun? 2009. g. 37 mil. kuna 10 godina smo otplaćivali, sada smo uzeli tri puta više a imamo 18% manje zaposlenih u gradu Virovitici.

Siniša Palm pojašnjava da je proračunu za 2019. g. planirano zaduženje po kratkoročnim i dugoročnim kreditima 78.350.000 kn. 26.300.000 je za kompleks bazena, 14.150.000 za energetska obnovu tijela javne rasvjete, 8.400.000 za energetska obnovu zgrada mjesnih domova, Doma HV-a, sportske zajednice i korištenje 25 mil. kuna kredita do onih 50 mil. kuna. I eventualno korištenje 4,5 mil. kuna kratkoročnog zaduženja cash poola prema potrebi.

Gradonačelnik Ivica Kirin napominje da se govori o urbanom gradu a ne o šumi. Odluke u gradu se donose tako da se pročelnici na kolegiju upoznaju s projektom. A prije toga i nego što projekt krene u realizaciju, kada se svi parametri pripreme, sjeda politika koju sačinjavaju vijećnici prema programu koji smo dogovorili i koji se treba realizirati, a ne kako Ivica Kirin odredi. Donose se odluke tako da sudjeluje maksimalan broj ljudi. Kada Flora, Virkom, Plin donesu svoje odluke, prođu njihove stručne službe, prođu naše stručne službe i ako se odluka tiče velikog broja građana, ide na političku razinu. Mogli smo odluku i ništa ne raditi, ne moramo dizati kredit, prijavljivati se na europske projekte. Ako želimo nešto imati moramo se zaduživati i stvarati. Treba uzeti pokazatelje od 2003. godine i grada i gradskih tvrtki i vidjet će se što se sve napravilo. Nije lako kada se donose odluke o financijskom opterećivanju, ali moramo iskoristiti sredstva koja nudi Europska unija i država. Gradonačelnik i pročelnici su potpisali izjavu da pod materijalnom i krivičnom odgovornošću, gradonačelnik odgovara za poslovanje grada, a oni gradonačelniku, direktori firmi su također potpisivali i svaki nalaz revizije je pokazao da dobro poslujemo.

Predsjednica Lahorka Weiss u 17,52 sati zaključuje Aktualni sat i određuje stanku od 10 minuta. Nakon stanke, u 18,13 sati nastavlja se sa sjednicom.

Ad 2.)

*Usvajanje Zapisnika sa 11. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice*

Primjedbi nije bilo te predsjednica Lahorka Weiss utvrđuje da je nazočno 18 vijećnika i daje Zapisnik sa 11. sjednice Gradskog vijeća na usvajanje: 18 vijećnika je glasovalo „za“, te je jednoglasno usvojen

Z a p i s n i k

sa 11. sjednice Gradskog vijeća grada Virovitice

Ad 3.)

*Usvajanje Zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice*

Kako primjedbi nije bilo, predsjednica Lahorka Wiess daje Zapisnik na glasovanje: 18 vijećnika je glasovalo „za“ te je usvojen



Z a p i s n i k  
sa 14. sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice

Ad 4.)

*Donošenje Proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu i projekcija za 2020. i 2021. godinu*

Nakon rasprave u kojoj su sudjelovali Siniša Prpić, Siniša Palm i Gradonačelnik Ivica Kirin, predsjednica Lahorka Weiss utvrđuje da je sjednici nazočno 19 vijećnika i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“ a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“, te je donesen

Proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu i projekcija za 2020. i 2021. godinu

Ad 5.)

*Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“ a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“ te je donesena

O d l u k a

o izvršavanju Proračuna Grada Virovitice za 2019. godinu

Ad 6.)

*Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. g.*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“ a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“ te je donesen

Program građenja komunalne infrastrukture za 2019. g.

Ad 7.)

*Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini*

Nakon rasprave u kojoj je sudjelovala Nada Bartolić, predsjednica Lahorka Weiss daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“, a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“ te je donesen

Program održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini

Ad 8.)

*Donošenje Programa utroška sredstava spomeničke rente za 2019. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“ te je donesen

Program utroška sredstava spomeničke rente za 2019. godinu

Ad 9.)

*Donošenje Programa gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za 2019. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“, a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“, te je donesen

P r o g r a m  
gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za 2019. godinu

Ad 10.)

*Donošenje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, predsjednica Lahorka Weiss zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“ te je jednoglasno donesen

Program utroška sredstava šumskog doprinosa za 2019. godinu

Ad 11.)

*Donošenje Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2019. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, predsjednica Lahorka Weiss zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“ te je jednoglasno donesen

Programa utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru za 2019. godinu

Ad 12.)

*Donošenje Programa utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i koncesije za ribnjake za 2019. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, predsjednica Lahorka Weiss zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“ te je jednoglasno donesen

Programa utroška sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i koncesije za ribnjake za 2019. godinu

Ad 13.)

*Donošenje Odluke o kratkoročnom zaduženju Grada Virovitice*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, predsjednica Lahorka Weiss zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“, a 7 vijećnika se suzdržalo od glasovanja, te je donesena

O d l u k a  
o kratkoročnom zaduženju Grada Virovitice

## Ad 14.)

*Donošenje Odluke o prodaji visine udjela Grada Virovitice u trgovačkom društvu Plin VTC d.o.o.*

U otvorenoj raspravi sudjelovao je Marinko Kukić. Kako se nitko drugi nije javio za riječ predsjednica Lahorka Weiss zaključuje raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“, a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“, te je donesena

## O d l u k a

o prodaji visine udjela Grada Virovitice u trgovačkom društvu Plin VTC d.o.o.

## Ad 15.)

*Donošenje Odluke o rasporedu sredstava za financiranje političkih stranaka koje imaju člana u Gradskom vijeću Grada Virovitice u 2019. godini*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, predsjednica Lahorka Weiss zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“ te je jednoglasno donesena

## O d l u k a

o rasporedu sredstava za financiranje političkih stranaka koje imaju člana u Gradskom vijeću Grada Virovitice u 2019. godini

## Ad 16.)

*Donošenje Programa rada Gradskog vijeća Grada Virovitice za 2019. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, predsjednica Lahorka Weiss zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“, a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“, te je donesen

## P r o g r a m

*rada Gradskog vijeća Grada Virovitice za 2019. godinu*

## Ad 17.)

*Razmatranje Informacije o gospodarstvu grada Virovitice za 2017. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, predsjednica Lahorka Weiss zatvara raspravu i daje prijedlog Zaključka o prihvaćanju Informacije o gospodarstvu grada Virovitice za 2017. godinu na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“, a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“, te je donesen

## Z a k l j u č a k

o prihvaćanju Informacije o gospodarstvu grada Virovitice za 2017. godinu

## Ad 18.)

*Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“ a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“ te je donesena

## O d l u k a

o komunalnoj naknadi

Ad 19.)

*Donošenje Odluke o vrijednosti boda (B) za obračun visine komunalne naknade u Gradu Virovitici*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“ a 7 vijećnika je glasovalo „protiv“ te je donesena

O d l u k a

o vrijednosti boda (B) za obračun visine komunalne naknade u Gradu Virovitici

Ad 20.)

*Donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Novo groblje*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“ te je donesena

O d l u k a

o donošenju Urbanističkog plana uređenja Novo groblje

Ad 21.)

*Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju naziva ulica i trgova na području naselja Virovitica*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“ te je donesena

O d l u k a

o izmjeni i dopuni Odluke o određivanju naziva ulica i trgova na području naselja Virovitica

Ad 22.)

*Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o kioscima*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu i daje prijedlog na glasovanje: 12 vijećnika je glasovalo „za“ a 7 vijećnika se suzdržalo od glasovanja, te je donesena

O d l u k a

o izmjeni Odluke o kioscima

Ad 23.)

*Donošenje Odluke o dopuni Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Virovitice*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu, utvrđuje da je sjednici nazočno 17 vijećnika i daje prijedlog na glasovanje: 14 vijećnika je glasovalo „za“ a 3 vijećnika su se suzdržala od glasovanja, te je donesena

O d l u k a

o dopuni Odluke o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Virovitice

Ad 24.)

*Donošenje Odluke o izmjeni Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću  
Poslovni park Virovitica*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu, utvrđuje da je sjednici nazočno 19 vijećnika i daje prijedlog na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“, te je jednoglasno donesena

O d l u k a

o izmjeni Izjave o osnivanju društva s ograničenom odgovornošću Poslovni park Virovitica

Ad 25.)

*Donošenje Programa javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe  
spašavanja – Stanice Orahovica za 2019. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu, i daje prijedlog na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“, te je jednoglasno donesen

Program

javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice  
Orahovica za 2019. godinu

Ad 26.)

*Razmatranje Programa rada Gradskog savjeta mladih Grada Virovitice za 2019. godinu*

Predsjednica Lahorka Weiss otvara raspravu. Kako se za riječ nije nitko javio, zatvara raspravu, i daje prijedlog Zaključka o odobravanju Programa rada Gradskog savjeta mladih Grada Virovitice za 2019. g. na glasovanje: 19 vijećnika je glasovalo „za“, te je jednoglasno donesen

Z a k l j u č a k

o odobravanju Programa rada Gradskog savjeta mladih Grada Virovitice za 2019. godinu

Ad 27.)

*Pitanja i prijedlozi*

Pitanja i prijedloga nije bilo, te predsjednica Lahorka Weiss u 18,40 sati zaključuje sjednicu.

Pročelnica - Tajnica

Mirjana Terlecky, dipl.iur.



Izradila:



Branka Grzelj

Predsjednica:

Lahorka Weiss, dipl.oec.

